

楼道堆废品 邻居有苦难言

请 接单

@百斯特物业

楼道里堆着几大袋捡来的废品,使得原本并不宽敞的空间略显拥挤,电动车放置在楼道一侧充电,邻居的这些举动,让刘女士很为难,也与对方沟通过,但是没有改观,反而闹得有些不愉快。

7月5日,家住于洪区黄河大街辉山西路“宝郡·盛唐雍景”小区的刘女士向辽沈帮帮帮反映,在自家9楼,一位邻居经常捡拾废品,在走廊给电动车充电,“影响环境,也有安全隐患,之前经常看到有电动车充电起火的报道,有些担心。”

刘女士表示自家同楼层一部电梯,三户住户,邻居在别处捡拾废旧物品运到楼上,装在大塑料袋内堆放到楼道内,攒够一定数量再卖掉。

“原本环境不错,打扫得干干净净的,一出门看着心情也好,现在这样乱糟糟的影响心情,主要还是担心安全,电动车在楼道里充电,发出吱吱的声音,就担心出问题。”刘女士有些无奈。

7月6日上午,辽沈晚报记者与负责该小区管理的“百斯特物业”取得联系,工作人员表示将去实地了解核实情况,业主如存在不合规的行为,将督促其改正。辽沈晚报记者 崔晋涛



楼道内堆放的废旧物品。

读者供图

@所有沈阳人

树台街过街天桥开通了

位于沈阳市树台街西侧,横跨浑南西路的行人过街天桥已经开通使用。树台街在地图上并未标示,该街位于金阳大街西侧,是连接长白南路和浑南西路的一条小马路。这座天桥开通后,行人可以便捷地从南北两个方向跨越浑南西路,不用再绕行金阳大街。

辽沈晚报记者 吉向前

富民街二环路 防洪闸门施工交通调流

7月6日,辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到,市交通部门拟于7月6日晚10时开始组织实施富民街二环路防洪闸门建设工程,预计10月10日结束,工期96天。富民街二环路防洪闸门建设工程将分四期进行,占用二环路1排车道、富民街半幅道路。

一期:7月6日至7月31日,将占用二环路的富民街上方西向方向1排车道,西向东剩余3排车道。

二期:8月1日至8月28日,将占用富民街的二环路下穿路东侧半幅道路,利用剩余西侧道路设置4车道供机动车双向通行。施工期间,将封闭二环路的富民街东向南下匝道、西向北下匝道,车辆可通过长青街、五爱街、天坛一街绕行。

三期:8月29日至9月30日,将占用富民街的二环路下穿路西侧半幅道路,利用剩余东侧半幅道路设置4车道供机动车双向通行。施工期间,将封闭二环路的富民街东向南下匝道、西向北下匝道,车辆可通过长青街、五爱街、天坛一街绕行。

四期:10月1日至10月10日,将占用二环路的富民街上方东向西方向1排车道,东向西方向剩余3排车道。

辽沈晚报记者 李毅

换电站午夜噪音大 二楼业主彻夜难眠

“楼下门市开了一家电动车换电和充电站,工作人员午夜零时到凌晨4时更换电池,声音弄得我们睡不着觉,特别扰民,实在没有办法,不知道该怎么办才好。”7月5日,读者马先生表示遭遇到了噪音扰民的问题,向辽沈帮帮求助。

马先生家住沈铁路52号新华壹品小区,一个多月前马先生家所在的二楼楼下门市开了一家电动车换电和充电站,“每天都在夜里换电池,用三轮车拉来没电的电池,往屋里地上扔,然后取走充好电的电池,再把刚才扔地上的电池充上电,”马先生睡不着觉,下楼看到了这样一幕。

“正好在我家卧室下面,半夜声音显得特别刺耳。我心脏不好,都神经衰弱了,哎。”马先生介绍每天工人换电池都有时间点,大概在每天的零点、凌晨2点以及凌晨3点30分左右,“每天几乎都睡不着,一听到楼下的动静脑子里都是工人装卸电池的画面,一直等他干完才能消停一阵,一天夜里3遍,真是折磨人啊。”

马先生尝试与充电站的工人沟通,但是效果并不理想。记者在这家充电站看到室内顺着墙体摆放着几个蓝色的柜子,顶端亮着白灯,“电动车电池放在这里充电,”一位路过的居民介绍。记者看到门市房的玻璃门上贴着一张白纸,纸上几个黑色大字异常醒目:“大哥,晚上10点——早上6点小点声,谢谢了,辛苦了。”

“也不是非不让他们开这个充电站,最好别扰民,能把换电池的时间更改到白天也行,不然夜间就小点声,这个要求也不过分。”周围居民这样表示。

辽沈晚报记者 崔晋涛

三部电梯坏一部 居民出行高峰爬楼梯



阳光100二期D19号楼一部电梯停运大半年,居民出行不便。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

阳光100二期D19号楼,三部电梯坏了一部,停运了半年。

物业工作人员表示,并不了解D19号楼的情况,并提供了一部该楼物业管家的电话,记者多次拨打均处于关机状态。

市民马先生家住阳光100二期,7月6日,马先生向辽沈帮帮帮反映自家所在的D19号楼电梯的运行问题,三部电梯其中一部停运大半年时间,居民上下楼苦等两部电梯,“3梯10户,坏了一部影响很大,早高峰甚至等不到电梯,基本都是满员状态,实在等不起的人甚至爬楼梯上下楼。”

马先生介绍,阳光100二期的D19号楼为

高层,一共19层,每家都是复式两层楼的格局,要比一般的楼层高出一倍,对电梯的依赖也就更大。该楼一共有3部电梯,每层10户居民。对于近200户居民来说,3部电梯平日里利用率就很高。“其中一部电梯在去年发生故障导致停运,我在今年1月份的时候咨询小区物业,物业管家回复称电梯牵引设备出了故障,需要大修,费用比较高,要启动维修基金,需要一个过程。”

马先生表示,两部电梯基本无法满足全楼人的出行需求,平日遇到有装修的住户长时间占用电梯,这个问题更严重。早晚出行高峰也经常排队等候电梯,“昨天早上上班我等了两趟,有一部满员没停,好不容易等到另一部,结果里面只能进去两个人,门口等着五六个人,没办法,我只能走楼梯下楼,10多层的楼梯我遇到了好几位邻居,都在抱怨电梯的问题。”

记者随后拨通阳光100物业电话,物业工作人员表示并不了解D19号楼的情况,并提供了一部该楼物业管家的电话,记者多次拨打均处于关机状态。

辽沈晚报记者 崔晋涛

提个醒

地铁上发现有人乞讨 请联系工作人员处理



昨日11时43分许,沈阳地铁2号线开往全运路方向,运行到市图书馆站和五里河站区间,一人把口罩拉下来大声唱着歌,随行的一人一手拿着二维码一手向乘客伸手,手里攥着几张纸币。

沈阳地铁服务热线工作人员提醒广大市民:地铁上不允许乞讨等行为,如果发现这种情况,可联系站务工作人员处理,也可拨打服务热线反映情况。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄